

省考公笔试需要做好哪些准备？市人事考试考工中心作出提醒

考试当天应提前40分钟到达考点

本报讯(顾莹莹 古瑾)按照全省统一安排,2024年江苏省考录公务员笔试将于12月9日、10日进行。12月6日,市人事考试考工中心就考前准备作出提醒。

2024年江苏省考录公务员笔试科目与时间安排为:12月9日14:00-16:00考《公安专业科目》《特殊专技职位专业科目》,12月10日9:00-11:00考《行政职业能力测验》A、B、C类,12月10日14:00-16:30考《申论》A、B、C类。

镇江考区共设11个考点,分别为镇江市高等专科学校(新校区)、江苏省镇江技师学院、镇江市外国语学校、镇江市江南学校、镇江创业大学、江苏省镇江中学、江苏省镇江第一中学、镇江市实验高级中学、镇江市信息中等专业学校、江苏省镇江中学附属初中、镇江市第三中学。

市人事考试考工中心提

醒,12月7日9:00至12月10日15:00,考生打印准考证。考试当天,考生只能携带一张准考证入座,且不得在准考证上做任何记录。考试当天应提前40分钟到达考点。入场时,应主动出示本人的准考证、有效期内的二代身份证原件。考生须提前准备好准考证、身份证和文具等物品,开考后考生不得传递任何物品。检查自己的二代身份证,确保在笔试当天,考生本人的身份证在有效期内。若身份证过期或遗失,须及时办理临时身份证或公安机关出具带本人照片并盖章的户籍证明。每场考试开考30分钟后,迟到考生不得入场,考试为全程封闭,不能提前交卷。不要将各种电子、通信、计算、存储或其他设备带至座位,已带入场考的,开考前须按照要求放在指定位置。考生可以自备机械表掌握时间。严禁将答题卡、试卷、草稿纸等带出

考场,不得损毁试卷、答题卡。不能在考试开始信号发出前答题,不能在考试结束信号发出后继续答题。《申论》科目必须使用黑色字迹的钢笔或签字笔,且在答题卡规定位置作答,不得添加纸张或在规定以外位置书写个人信息等特殊标记。

市人事考试考工中心特别强调,考生需注意区分考点名称,熟悉考点路程,避免混淆跑错。如江苏省镇江第一中学、江苏省镇江中学、江苏省镇江中学附属初中等,名称容易混淆,需要仔细查看。镇江市高等专科学校、江苏省镇江技师学院远离镇江市市区,需提前熟悉考点地址和交通路线。考试当天应综合考虑天气、道路、交通等因素,选择合适的交通方式和出行路线,以免影响正常参加考试。考试当天考点周边交通易拥堵,考点学校不提供车位,考生需要妥善安排自己的交通出行。

错峰办、网上办、自助办、按月代扣 公积金中心出实招应对业务高峰

本报讯(单杉 孙媛媛)“每年年底都是公积金业务办理高峰期,大家可以通过错峰办理、网上办理、自助办理等方式,避免线下排队办理,提高业务办理效率。”根据多年工作经验,市住房公积金管理中心城区客户服务部负责人徐文静表示,年底将迎来一波业务办理高峰期。市住房公积金管理中心再出实招,全面打通错峰办、网上办、自助办、按月代扣等业务办理渠道,“动动手指”就能完成公积金还贷提取、租房提取等业务,避免了线下排队带来的不便,大大提高了业务办理效率。

每年年末和下一年年初是公积金提取业务高峰,大部分是还贷提取和租房提取。“其实还贷提取业务当年内不限次数和时间,租房提取只要超过上一年度提取的时间,任意一个

时间点都能办理。”徐文静建议大家避开业务高峰期,延后选择合适的时间办理,不会因为提取时间的早晚而影响下一年的提取额度。

如果不想延后办理,市公积金中心也推出了线上办理渠道。职工可登录公积金网上服务大厅(<https://gjj.zhenjiang.gov.cn/>)或者用微信绑定签约“镇江住房公积金”微信公众号,即可在线办理包括租房提取、按月(月)偿还商贷提取、购买自住住房提取、偿还公积金贷款提取等在内的多项提取业务。

与此同时,市公积金中心大厅还设有自助服务专区,配备了相关电脑设备供缴存单位及职工自助办理业务,还设有自助服务机和必要的表证单书填写台等,方便大家使用。“大厅人流量较大的时候,可移步

至自助服务区办理业务,可避免长时间的等待,提高办事效率。”大厅工作人员表示,如遇到问题,也可向工作人员求助,工作人员会协助办理业务。

“按月代扣还贷业务的开通,也大大提升了职工还贷便捷程度。”徐文静介绍说,市公积金中心开通了建设银行、工商银行、江苏银行、农业银行、中国银行、交通银行、邮储银行、南京银行、招商银行、中信银行、农商行、浦发银行、民生银行和兴业银行的逐月提取公积金还贷业务,职工现场签订“按月代扣协议”后,即可开启“自动还款”模式,“这样既缓解了职工家庭的还款压力,又省去了每年都要去商贷银行打还款明细和到公积金中心办理的奔波路途,真正实现了高效办理、一次办结。”



12月6日,为进一步加强辖区老年居民关爱工作,镇江经开区丁卯街道蕴德社区新时代文明实践站联合颐乐家养老产业有限公司在吾悦广场共同开展了“关爱暖心 情满夕阳”主题志愿服务活动。活动现场,志愿者们为老年居民提供了免费染发等服务。

孙雅文 马镇丹 摄影报道

今日融媒

早安镇江
今日大雪,愿你我心中皆温暖!



当雪花悠然飘落温柔了万物的轮廓,童话般的氛围将整个世界包裹。据《中国天文年历》显示,北京时间12月7日17点32分迎来“大雪”节气,仲冬时节就此拉开帷幕!

火得不行!镇江人,快给爸妈安排上



我市老年大学有多受欢迎?短短一周时间,报名注册人数就达到8000多人。热门课程在报名开始就“秒光”。还等什么?赶紧分享给咱爸妈。

张永桂被查!



中国江苏国际经济技术合作集团有限公司原党委委员、副总经理张永桂涉嫌严重违纪违法,目前正在接受江苏省纪委监委纪律审查和监察调查。



「码」上下载
今日镇江客户端

突发!知名上市公司
董事长被刑拘!



又有知名上市公司董事长“翻车”了。12月5日晚间,恒润股份董事长承立新因涉嫌内幕交易罪被刑事拘留,控股子公司总经理张亚洲也正在协助调查。

涨价冲上热搜!
很多镇江人爱吃!



因外卖开始收取打包费,肯德基引起了关注。此前,#肯德基外送收打包费#冲上微博热搜榜。据了解,在江西九江,消费者如果通过肯德基官方外送平台宅急送点餐,在配送费的基础上,需要再支付2块钱的打包费。

融媒体编辑:缪小兵

恭喜“尚和”成为12月6日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号!



“码”上关注
最镇江微信公众号

我市上年度食品安全工作 评议考核获“优秀”

本报讯(朱婕 邓敏)近日,省食品安全委员会通报了2022年食品安全工作评议考核结果,我市获得优秀等次。

我市积极开展食品批发配送商、销售商、大型商超和线上生鲜配送企业食品安全管理规范化建设,食品生产企业自查率和自查报告率均达100%。同时,市场监管部门充分发挥抽检靶向作用,今年以来已完成食品抽检20438

批次。与此同时,市场监管、农业农村部门查办食品(食用农产品)违法案件841件。

随着一系列创新举措的实施,食品安全监管质效不断提升,推动食品安全形势持续稳定向好。值得一提的是,我市结合实际,起草了《食品安全“两个责任”督导工作规范》,正式发布后将成为食品安全督导工作规范类省级标准。